

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSIKHELY-UTCA... HUF. DÉSEKÉRT ÉS NYELTÉRBE...

SZERKESZTOSEG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 36... ELŐFIZETÉSI DIJ: Vidéki postán v. helyben hához hordva...

Fesztetich Andor gróf.

(F. A.) Szegény Fesztetich gróf egy juttott bele Magyarország földmivélségi miniszteriségébe, mint annak idején Pilátus a krédóba.

Ezek óta bizonyos nemével a lethargikus alétságnak látja a nemzet a magyar földművelés „eminens” elhanyagolását.

Gróf Fesztetich Andor kinevezetése ugyan váratlan, meglepetés számba menő volt az egész országra nézve.

Mert az igen tisztelt stróhmann urak rendszeresen beszélni szoktak; egyik több, másik kevesebb ügyességgel futja el a kormányállandó politikája által korlátozott nótát.

Ma végre mondott egy beszédet, mely a földmivélségi körébe vág. Elismeréssel konstatajuk, hogy nincs benne — egyházpolitika. Egy szánalmas vergődés az egész

program, melyben Fesztetich azon többször hallott jelszavakkal igyekszik megküzdeni, melyekkel az agrárius törekvéseknek léhaságát, handa-banda voltát akarja bebizonyítani.

Itt van tehát a nagy jelszó: az „intenzivizálás”. Ugy tetszik, mintha már nem volna egészen új, mintha már hallottuk volna Fesztetich által emlegetni, de talán más által is; sőt mintha már nézeteinket is elmondtuk volna felőle.

De nem! A miniszter ur maga sem hiszi komolyan hangzatos jelszava érvényesülésének lehetőségét.

Ezek kényes kérdések lévén, nem terjeszkedett ki rájuk a miniszter ur; lehet, hogy nem is szabad neki ezekhez hozzászólni, de lehet, hogy még nem is gondolkozott rajta.

Livádia. Az óskori Kherzoneosz klasszikus földén, a Fekete tenger északi partján, beláthatatlan óserőd végében, fekszik Livádia, az orosz czárak legkedveltebb nyaralója.

talalatszerző exkurzióinak eredménye valóban nagyszerű. Nemcsak hogy a tiszta jóakaratot látjuk benne — ez első a szó legkomolyabb értelmében — hanem elbámulásunknak is kifejezést kell adnunk azon éleslátás fölött, melylyel a földmivélségi miniszter az agrárszocializmus Kolumbustojását felfedezte.

Fesztetich programjából a jóakaratu tehetetlenség érzik ki legjobban. Azt hiszen, az ellenzék, mely ma már teljesen tudatával bír mezőgazdasági bajainknak, nem lesz meglepődve vele.

A kormányválasztásra vonatkozólag megbízható forrásból értesülünk, hogy a jelölés a függetlenségi és 48-as párt részéről még elődtöve nincs.

A főrendiház holnap délelőtt 11 órakor ülést tart. A napirenden csak elnöki előterjesztések lesznek. Az elnök be fogja jelenteni, hogy a képviselőház hozzájárult a gyermekek vallásáról rendelkező törvényjavaslatot néi fennföldi módosításhoz.

Uj tót lap. Budapestén egy új tót lap indult meg „Krestan” (Keresztény) cím alatt Lepényi Miklós kiadásában és Blaskóczy Ferencz kat. káplán szerkesztésében.

A pénzügyi bizottságból. A pénzügyi bizottság mai ülésében bevezette a vallás- és közoktatásügyi tárca költségvetésének tárgyalását.

Hozy intézett. Ebben a levélben Pobedonozov elmondja, hogy a trónörökös rendkívül éles elméjű gyermek, de Sándor nagyherceg elméleti tehetsége nagyon „kopott.”

kérni, hogy a költségek emelésére vonatkozó kezdeményezéstől tartózkodjék. Hegedűs sietett is megmagyarázni szavait, hogy ő csak a szerződéses kötelezettségek beállítását sürgette.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek. A miniszter azt válaszolta, hogy tudja a bajt, s épen azért többféle intézkedést tett s szándékozik tenni, hogy rábá segítsen.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

tantervtől, mint inkább a jó tanároktól függ. A jelen költségvetésben már is egész sora foglalták a tanárképzés javítását célzó rendezvényeknek. Az ösztöndíjakra előirányzott összegek felhasználásával szándékozik szülő új intézetet létesíteni, melyben az illető ösztöndíjban részesülők természetben való ellátását nyerne.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

A középiskolai tanárképző intézet tételénél az a felszólalás történt, hogy tanáraink közt kevesen vannak, a kik modern nyelveket értenek.

után követte el, a trónörökös lemondott erről az élvezetről s gyalogságát inkább a park virágáigyi köré vevőre vagy vadászott. Azelőtt kedves szokása volt az is, hogy a tengeren csokoládézott. A trónörökös a kormánylapot fogta, ő pedig evetett. Erről a testedző időtöltésről is kénytelen volt lemondani.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

Mikor Miklós trónörökös halála után Sándor nagyherceg lón a trónörökös s bátyjának a mennyasszonyát, Dagmár dán királyi hercegnőt nőül vette, a lakodalmi ünnepségek lezajlása után ifjú, gyönyörű szép nevelő Livádiába jött, a mézes heketek ott lőleni.

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

ANGOL REGÉNY. 18. Mihelyt nagyratým megmondta, örömet viszoztárek abba a szegényes, egyszerű két kicsiny szobába, a mi csendes falunkban, és olyan vig, olyan elégtől leszek ott, mintha soha se hagyiam volna el... és soha nem ismertem volna más életmódot, mint azt a nyugodt, csendes életet, mikor

Férfi városi bundák és téli kabátok

legdusabb választékban, olcsó árak mellett beszerezhető DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

DEUTSCH F. KÁROLY férfi-szabónál

Andrassy-ut 1. BUDAPEST Andrassy-ut 1.

gyonkezelés ügyeire vonatkozik, statusunk tehát nem is veheti bírálati és tárgyalási alá az egyének politikai magatartását; tekintve, hogy éppen ezen hatásokbörnek szigorúan szem előtt tartása örlzte meg autonóm gyűléseinket mind ezidig a politikai pártoskodás veszélyeitől s tette lehetővé a vállaltat, hogy a precedens megalkotásával elhárítsuk magva a megosztásnak, az állandó és folytonos pártoskodásnak; tekintve végül még azt is, hogy hiteltelenség és határozott tudománnyal befolyásokat azon irányban faktorok is megkülönböztetik befolyásukat azon irányban, gyakorolni, hogy világi elnöklet lemondására bírassék, így illetéketlen, kivülről jövő befolyást pedig már eszjárjain meg kell semmisíteni, ha csak nem akarjuk autonómiánkat, a feltett kincseinket és büszkeségünket, idegen hatalmak játékszerévé lealjasítani, azt végsősztynek jónak: mondja ki a status gyűlés, hogy bár Jósika Samuel ur ő méltóságának a status világi elnökségéről való lemondását nem fogadják el s felkéri őt, hogy ez állásban továbbra is eddigi buzgalommal statusunk érdekeit szolgálja méltóztatassék. (Aláírás 58 tag). A kifejeződtet hosszabb Todor József kanonok a lemondás elfogadását indítványozta. Személy János egyetemi tanár előadja a javaslatot. Fábán Sándor, Todor kanonok indítványához csatlakozik. Győrffy Gyula kijelentette, hogy ha a testület önmagát ország, végül arról csapni nem akarja, a lemondás elfogadandó. Nézete szerint a gyűlésnek fölteljen a bizalmat megvonni attól, a ki elveinél fogva a status érdekeit szolgálja nem képes; és nem tölthet oly férfiuily magas méltóságban, a ki ezsebre vágya a bizalmat. (Előli! Előli! Nem kell politizálni!)

A lemondás fő okát abban látja, hogy Jósika elnétebe jutott a dokmával. A pápa — ugymond — nem idegen hatalom, mert minden gyűlés elején szentsége beavatkozást kérjük. (Felkiáltás: Nem áll! Kérhetni anyagi támogatást is. Ez az egy államon kétheti hatalom, melyről fűgünk. Tagadja azt illetlen hatalom, melyről nunciusus hatása alatt az állítást, hogy egy kéri világszita fel Grouis őt e kérdéseben. Különbén is a nunciusus a pápa akaratát képviseli. (Felkiáltások: Igaz! Nem áll!) Idégen beavatkozást ill nem lát. Nincs egyetlen jandok sem arra, hogy marasztuk Jósikát.

Bár Szentkereszty György tiltakozik az ellen, hogy a főispánok itt a kormány befolyását alatt állnak. Győrffy erre helyre igazítja szavait. Grouis Gusztav felszólalásban kijelenti, hogy a status ügyeibe még a pápa beavatkozása is illetéketlen. (Roppant nagy zaj). Ellemondások.)

A status világi tagjai Győrffy kivételével a polgári házasság mellett voltak. Ugron Gábor jelentette ki ezután, hogy Grouis nem szomolt határozati javaslatát benyújtásakor a status eddigi irányát követi, ha itt vizsgálunkra az autonómia. A világi elnöki állás az autonómia legvégső alapszike, ez az egyházi és világi elem összeműködéséből következik.

E kérdésben az eddigi gyakorlathoz csatlakozik. Fodor indítványát más pontnál kéri tárgyalni. Bár Jósika személyét tisztelt és a politikai önértet gavaléros nyilvánulásának tartja bár Jósika lemondását. Bár Jósika helyesen tette, ha lemondott. A lemondás komoly s azt el nem fogadni nem lehet. Felhozott, hogy Jósika az elnöki tisztet mindig jól teljesítette. Eddig nem látta elérkezettnek a pillanatot, de most kijenti, hogy az ügyek eddigi vezetése a status romlását vezet. Sajnosan kellett tapasztalnia, hogy hónapokon keresztül az elnök nem volt jelen az üléseken, nem is jött a tárgyalásokra, az ügyek után. Iskoláink ismeretben huzogással az ügyek után. Iskoláink ügyében bekövetkezett a status reprezentívta nem volt. Katholikus iskoláink megalázó módon a status hatáma alól elvonaták. Fejletlenül állott az igazgató tanács s el kellett néznie, miként esorbult az egyház érdeke. Bár Jósika összes hibája, hogy igen jószívú volt, engedett a presszionnak. Előadja a lemondást. Lönnhart püspök elnök bejelenti, hogy többek titkos szavazást kérték. A szavazás óriási érdeklődéssel mellett ment végbe. A lemondást 61 szavazal 61 ellen, tehát 5 szótöbbséggel nem fogadták el.

A czár betegsége.

A czár állapotában, mint a beérkezett jelentésekből kiviláglik, igazi javulástól szó sem lehet. A párisi «Figaro» azt a hír közli, hogy a katasztrófa bekövetkezése minden perczben várható.

A trónörökös nagyherceg esküvőjét az siet-feték oly nagyon, mert egyrészt a czár megakarná érni azt, hogy elsőszülött fia az oltárhoz vezesse a menyasszonyát, másrészt pedig megakarná szüntetni azokat a rémhíreket, amelyek Oroszországban a czárevisről elterjedtek s amelyek alkalmassak arra, hogy nagy zavart okozzanak. Ezeket a híreket már reprodukáltak, hogy ugyanis a czár már meghalt, de titokban tartják, míg a czárevis meg nem nősül, hogy továbbá a czárevis csak nagy presszionnak engedett, amikor nősülsége beleegyezett stb. Ezeket a híreket nyilvánvalólag azért költötték, hogy az elégedetlenséget és izgalmat növeljék az orosz birodalomban. A trónörökös házassága valószínűleg véget fog vetni mindezeknek az állhíreknek.

Ma érkezett távirataink a következők:

Pétervár, okt. 24.
A czár állapotában nem állott be jelen-tékenyebb változás: ezzel szemben azonban a czárné állapota mind aggasztóbbá válik, ugyszintén szomorú bizonyosságra vált az is, hogy a czár második fiának György nagyherczegnek állapota gyögyíthatatlan. Ez a körülmény szükségessé teszi a trónöröklés rendjének rendezését. III. Sándor halála után ugyanis addig, a míg az új czárnak direkt örökösei nem lesznek, a trónörökös-nagyherczeg cím György nagyherczegre illetné; ez azonban betegség miatt a trónöröklésre birt minden igényéről fiatalabb fivére, Mihály nagyherczeg javára le fog mondani.

Pétervár, okt. 24.
A göröcs rángatódások következtében, melyek tegnap a czárnál észlelhetők voltak, villámgyorsan terjedt el a hír, hogy a katasztrófa bekövetkezése közvetlenül közelebb áll. A czár erőves szervezete mellett ettől aligha kell félni, csakis akkor, ha újabb szélütés érne a betegét, kellene a katasztrófa hírtelen bekövetkezésétől tartani. A riasztó hírek egyébként pillanatnyilag annál alaptalanabbak, mert a czár ma ele-gendő táplálékot vett magához és azt igen jól megemésztette. A göröcs megszűntek és a czárnó ma kevésbé jelentkezett az álomokról. A czárné állapotában határozott javulás állott be ellenben György nagyherczeg egészségi állapota reménytelen.

Pétervár, okt. 24.
Sándor czár állapotáról Lividában ma délelőtti tíz órakor a következő orvosi jelentést adták ki: «A czár az éjjel néhány

óra hosszat aludt. Az álomosság megszűnt. Étvágy jó.»

Páris, okt. 24.
Az orosz udvari miniszter Havrí Eddéhez a következő táviratot intézte: «Livadia, okt. 23., 7 óra 40 percz este. A császárné megbízott, hogy a párisi sajtó szindikátusainak, valamint elnökségének tudtára adjam, mennyire meg volt hatva ő felsége táviratuktól és a czár állapotának javulására való jó kívánságaiktól.»

Róma, okt. 24.
A czárné elméje a «Messaggero» szerint annyira meg van támadva, hogy tartanak tőle, hogy az esztét veszti.

Berlin, okt. 24.
«A Lokalanzeigernek» sürgönyzik Lividából, hogyha a katasztrófa a legközelebb 48 óra alatt be nem következik, akkor az hosszabb időre ki-zártnak tekinthető. A czár étvágya rossz, folytonos gyengeség vesz rajta erőt és nem ritkán göröcs fájdalmak zavarják. Már gyanában sem tud feküdni és az éjeleket egy karosszékben tölti.

Bécs, okt. 24.
A «Freundenblatt» illetékes helyről a következők értesül: Egyes lapoknak azon híre, hogy a czár betegsége a borki-i katasztrófától datálódik, biztosra nem vehető, de tény, hogy akkor a czár megsejtül, a sérülés nagy fájdalmat okozott az addig erőteljes szervezett czárnak. A mi azt a híresztelést illeti, hogy Miklós nagyherczeg a trónról le akarja mondani és a trónöröklésben a tizenhat éves Mihály nagyherczeg követné, ez teljesen téves. Épp oly téves az a hír is, hogy a trónörökös nem akar Alice heszeni herczegnőtől házasságra lépni. Téves a kényserházasodás híre is, mert a törvény nem köveleti a trónörökösöt, hogy trónraléptekor házass legyen, hanem a trónöröklési törvény 32. §-a előírja, hogy az új czár trónralépté alkalmával köteles megnevezni azt, a ki a trónöröklésre lesz hivatala.

Páris, okt. 24.
A Figaro a következő Odesszából éjjel 11 órakor érkezett táviratot közli: «A czár álomkórásában szenved. A katasztrófa közvetlen közelebb áll.»

Belgrád, okt. 24.
Az itteni nagy székesegyházban tartott istentisztelet a czár egészségéért, impozáns volt és ünnepelesen folyt le. Körülbelül 2000 ember volt jelen, a kik a legjobb körökhöz tartoznak. A misét Mihály metropolita celebrálta. A metropolita az orosz szent szinodushoz táviratot intézett, a melyben Szerbia nevében óhajtatást fejezte ki, hogy a czár életben maradjon és meggyógyuljon.

Pétervár, okt. 24.
Tudomásra jutott egy távirat, melyet Voroncov-Daskov miniszter október 18-án a charkovi nemesség elnökehez intézett, melyben tartózkodás nélkül kijelenti, hogy a czár állapota a sziv mikódésének apadásá következtében rosszabbodott; hallomás szerint azonban az orvosok mind a mellett remélik, hogy a czár életét egy hétig, talán még tovább is, meg lehet tartani. Az utóbbi napokban állítólag meggyőződtek róla, hogy vese-álszesszus lehetősége nincs kizárva. Ezzel áll összefüggésben, hogy egy híres francia sebész hívatk meg Lividába. Hallomás szerint Grube charkovi tanár, a kit a czár a borki-i rémnapok óta ismer, szintén Lividába utazik. A czárné idegbaja jelentéketlen és már elmúlt. Mersovszki tanár, hir szerint, már visszatért Pétervárra. A nyugtalan elemek, ugy látszik, elérkeztek az időt, hogy ismét megkezdjék az izgatásokat. Az utóbbi napokban Pétervárt a postával röpiratokat küldöttek szét, melyekben felhívják a népet, hogy követelje a töle megvont jogokat és szabadságokat. A röpiratok «az orosz jogpárt forradalmi társasága» aláírással vannak ellátva. A röpiratok állítólag e társaság nyomdájából kerültek ki és 6-naptár szerinti deczember 19-éről, azaz a szolgátság eltörlésének napjáról vannak keltezve. A röpiratot a nemrég nagyobb számban történt letartóztatásokkal hozzák összeköttetésbe. (N. Fr. Pr.)

Páris, okt. 24.
Varsóból érkezett jelentések szerint a trónörökös Krimből azonnal el fog utazni menyegzője után, mely legközelebb meg fog tartani; minthogy Sándor czár ragasz-kodik ahhoz, hogy a menyegző a lehető leggyorsabban megtörténjék. Ez okból Alice herczegnő áttérését az orthodox vallásra sietteti fogják, mert e nélkül a menyegző nem történhetnék meg.

Pétervár, okt. 24.
Este 8 órakor a czár állapotáról a következő bulletint adták ki: «A nap folyamán álomosság nem lépett fel, az étvágy és a közérzés javult. A vizenyő a lábokban növekedett. Aláírva: Leiden, Zacharin, Hirsch, Popov, Veljamirov.»

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

Flammeng párisi arcképfestő — mint a Berl. Tagbl. írja — a Matin egy munkatársának a következő érdekes dolgokat beszélte el a czárevisről: Gacsinsában angusztius volt alkalmam a czárevis-csel megismerkedni. Mindaz, a mit eddig a trónörökös nagyherczegről beszéltek, a képelet birodalomban tartozik. En sokáig társalgottam vele műhelyemben és rendkívüli intelligenciával és egy félénk; eltűnt, a józan eszt. A czárevis fiatalosan és csak ritkán engedte mikor tudta, hogy figyelnek rá és csak ritkán engedte magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek. Intelligenciája egy olyan at magát a lelkesedésnek.

Pétervár, okt. 24.
A czár vasárnap, e hó 21-én, felvette a halotti szentséget.

Köln, okt. 24.
A «Kölnische Zeitung»-nak jelentik Pétervárról: Hir szerint az orvosok remélik, hogy még két vagy három hétig életben tart-hatják a czárt, a miért is a trónörökös esküvőjét elhalasztották.

UJDONSÁGOK.

— október 24.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzése 1894. október 24.

Mélységi borítól Vizitálás reggel 7 órakor 255 °C/m. Hőmérő reggel 7 órakor + 0° C Légsúlymérő r. 7.6. 766 m/m

A) Áru-tőzsde. I. Gabonafélék. a) Kései áru.

Table with columns for grain types (70 kg, 77 kg, 78 kg, 79 kg, 80 kg, 81 kg, 82 kg) and prices.

b) Határidőre. Francso-mélységi 100 kilogrammért.

Table with columns for grain types (Faj) and prices (Ft, Ft.).

II. Különböző termékek.

Table with columns for various goods (Hézag, Duna, Tisza, Száva, Boga) and prices.

B) Értéktőzsde.

Table with columns for financial instruments (Államadosság, Magyar Államadosság) and prices.

III. Záloglevelek és kölcsönök.

Table with columns for loan types (III. Záloglevelek és kölcsönök) and prices.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns for savings bank shares (VI. Takarékpénztárak részvényei) and prices.

V. Bankok részvényei.

Table with columns for bank shares (V. Bankok részvényei) and prices.

XVI. Váltók árnyaloma (lára).

Table with columns for exchange rates (XVI. Váltók árnyaloma) and prices.

A Budapest-Terézvárosi takarékpénztár részv. társ. váltóüzlete Budapest, VI., Andrassy-ut 5.

Advertisement for Tőzsde (Exchange) with details on services and contact information.

Advertisement for Butor (Butter) featuring a logo and text about quality and price.

Advertisement for Magyar üvegbiztosító-társaság (Hungarian Glass Insurance Company).

Advertisement for Fischer Emil (Fischer Emil) featuring a logo and text about porcelain and glassware.

Advertisement for UNIO (UNIO) featuring a logo and text about a hotel and its services.

Table titled 'Hirdetmény' (Notice) containing detailed financial and administrative information.

Advertisement for En Csillag Anna (En Csillag Anna) featuring a logo and text about a hairbrush.

Advertisement for Szálloda bérbeadása (Hotel for rent) with details on location and terms.

